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2024 年浙江温州苍南县卫生健康系统提前选聘医学优秀毕业生 47

人（浙江中医药大学）笔试备考试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．商业资本家所占有的剩余价值是通过()。

A、剥削商业店员的具体劳动获得的

B、剥削商业店员的剩余劳动获得的

C、剥削产业工人的具体劳动获得的

D、剥削产业工人的必要劳动获得的

答案：B

解析：在生产过程中，工人一天的劳动时间实际上分为两部分：一部分是必要劳动时

间，用以再生产劳动力的价值;另一部分是剩余劳动时间，为资本家生产剩余价值。剩

余价值是由雇佣工人创造的、被资本家无偿占有的超过劳动力价值的价值。商业资本

家所占有的剩余价值是通过剥削商业店员的剩余劳动获得的。考生理解即可。故选 B

。

2．以下关于法律关系的说法错误的是()。

A、如果没有相应的法律规范的存在，就不可能产生法律关系

B、法律上的关系是以法律上的权利义务为纽带
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C、法律关系等同于法律规范调整或保护的社会关系

D、法律关系是根据法律规范建立的一种合法社会关系

答案：C

解析：法律关系，是指法律规范在调整人们的行为过程中所形成的具有法律上权利义

务形式的社会关系。A 项正确，法律规范是法律关系产生的前提。如果没有相应的法

律规范的存在，就不可能产生法律关系。B 项正确，法律上的关系是以法律上的权利

义务为纽带，是法律规范的内容在现实社会生活中得到的具体贯彻。人们按照法律规

范的要求行使权利、履行义务并由此而发生特定的法律上的联系，既是一种法律关系

，也是法律规范的现实状态。C 项错误，法律关系不同于法律规范调整或保护的社会

关系本身。社会关系是一个庞大的体系，其中有些领域是法律所调整的，有些是不属

于法律调整或法律不宜调整的，还有些是法律所保护的对象，这些被保护的社会关系

不属于法律关系本身。D 项正确，法律关系是法律规范的实现形式，是根据法律规范

建立的一种合法社会关系。故选 C。

3．甲劳务派遣公司派遣赵某到乙通信公司从事通信线路检测工作，甲公司和乙公司

均未为赵某缴纳工伤保险费。赵某在一次线路巡检作业中不慎受伤，被鉴定为工伤。

下列说法正确的是()。

A、甲公司应当为赵某缴纳工伤保险费

B、乙公司应当为赵某缴纳工伤保险费

C、赵某的工伤保险待遇应当从工伤保险基金中支付
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D、赵某的工伤保险待遇应当由甲乙公司共同支付

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/555211223022012002
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